



7月前筹集、开发适合高校毕业生等青年群体就业的岗位1.1万个以上,其中月薪6000元以上并足额缴纳“五险一金”的社会化岗位不少于5000个。

将离校未就业高校毕业生、登记失业青年等纳入职业培训补贴范围。

做到未就业毕业生“一人一档、一人一策”,为每人提供职业指导、岗位推荐和培训见习等。

.....

让高校毕业生

“好就业”“就好业”

我市全力促进高校毕业生等青年高质量就业创业

记者从日前召开的全市高校职技院校毕业生等青年就业创业视频会议上获悉,我市多措并举增加就业岗位供给,落实落细各项稳就业举措,用心用情做好指导服务,扩岗位、促匹配、保权益、兜底线,全力以赴促进高校毕业生等青年高质量就业创业。 ■融媒体记者 刘权 张桐恺

供给侧大力筹岗扩容 多向拓宽就业渠道

筹集发布4000个面向应届毕业生的城乡公益性岗位,适当增加城乡社区工作者、“三支一扶”等岗位招聘人数。

充分发挥民营企业吸纳就业的主渠道作用,7月前筹集、开发适合高校毕业生等青年群体就业的岗位1.1万个以上,其中月薪6000元以上

并足额缴纳“五险一金”的社会化岗位不少于5000个。

深度挖掘科研类、技术技能类、管理类、社会服务类见习岗位,培育和新建一批高质量见习基地,6月底前筹集、发布就业见习岗位不少于6200个,力争在11月中旬左右实现见习岗位全员到岗。

需求端突出优先导向 优化落实就业政策

加大对吸纳毕业生就业容量大的行业企业支持力度,顶格落实并直快办社保降费、稳岗返还、就业补贴、社保补贴等优惠政策,加强就业政策与毕业生购房补贴、生活补贴、交通探亲补贴等人才政策的一体联动,切实增强就业的获得感和幸福感。

围绕“7+3”先进制造业集群用工需求开设培训项目,将离校未就业高校毕业生、登记失业青年等纳入职业培训补贴范围。结合学生意愿和社会需求开展有针对性

的技能培训,帮助他们掌握职业技能并获取相应技能等级,实现从“体力型”向“技能型”的转变。

深入实施“返乡雁阵”创业计划、“创业苗圃”成长计划、“创业基地”春笋计划等,开展更加多元的创业指导和交流活动,通过创业导师面对面、企业家座谈、创业沙龙等方式,对有创业意愿的高校毕业生提供专业化的培训服务,扎实落实担保贷款、创业补贴、税费减免等优惠政策,让他们创业无后顾之忧。

过程中融合线上线下 精准对接就业信息

制定《2023年度在淮大中专院校服务高质量跨越发展考核指标计分办法》,强化与在淮大中专院校、职技院校的对接沟通,推动“送政策、送岗位、送培训”等就业服务尽早进校园、进社区、进园区,引导更多毕业生留淮就业创业。

有计划地组织应届高校毕业生开展“看家乡变化、话淮安发展”专题活动、未就业青年人才“探营名企”充当“职场体验

官”活动,高频开展“就在淮安、共创未来”留淮就业联动双选会以及“云招聘”系列活动,定期组织小型专场招聘会,整合岗位资源进街道、进社区开展巡回招聘。

通过线上线下失业登记、业务经办、走访摸排等,做到未就业毕业生“一人一档、一人一策”,为每人提供职业指导、岗位推荐和培训见习等,实现就业服务更加精准高效。

保障上注重织密兜牢 全力确保就业稳定

重点关注脱贫家庭、低收入家庭、零就业家庭、残疾等困难毕业生和长期登记失业青年,建立“一对一”帮扶责任制,优先推荐上岗;聚焦长期失业青年,通过登记失业信息及时锁定对象,开展职场体验、就业指导、人力资源市场参观、职业沙龙等就业服务活动,帮助他们接触职场、融入社会。

围绕省市级劳务品牌和互联网营销师、电子商务师等新职业,开发更多适合毕业生的非全日制和新就业形态岗位。建好用好规范化零工市场,为

灵活就业人员与用工主体、职业中介机构对接洽谈提供“一站式”灵活就业服务。

持续开展人力资源市场秩序专项清理整顿,依法打击“黑中介”、虚假招聘等违法行为,及时查处滥用试用期、不依法签订劳动合同和文付工资等行为。

加快落实就业报到证取消后衔接工作安排,简化优化档案转递、报到入职等手续,提供集体户口落户、社会保险转移接续等服务,更加方便高校毕业生等青年流动就业。

推动区域产业 协同升级发展

2023南京都市圈“智改数转” 赋能制造业合作推进会 在淮举行

本报讯 6月28日,2023南京都市圈“智改数转”赋能制造业合作推进会在我市成功举办,近100家先进制造业、系统解决方案供应商企业相聚一堂,共话合作,共谋发展。本次对接会在南京都市圈经信专委会的指导下,由南京市工业和信息化局、淮安市工业和信息化局共同主办,南京市高淳区工业和信息化局承办,旨在进一步加强南京都市圈产业协作,提升都市圈产业链供应链稳定性和竞争力。

南京都市圈“智改数转”赋能制造业合作推进会紧紧围绕构建国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,通过搭建供需对接平台帮助企业牵线搭桥,用数字化高效赋能,提升企业发展水平,帮助企业开拓市场,促进区域内供应链的循环畅通,提升都市圈供应链稳定性和竞争力。

本次对接会以“‘智改数转’赋能,推动区域产业协同升级发展”为主题,是2023年“宁工品推”供需对接系列活动第十场。会上,产业发展专家从“智改数转”综合体系、落地实践与成功案例、中小企业“智改数转”建议以及进一步加强和推动南京都市圈产业协作的建议举措方面作了全面深刻阐述。宁淮智能制造园立足于充分发挥区域合作载体作用,从发展现状、重点和规划方面对园区进行了宣传推介。南京市高淳区围绕“工业互联网标识产业园”,从工业互联网标识解析体系、园区生态、重点工作方面进行了推介。南京埃斯顿自动化、江苏今世缘酒业、安徽盖勒普智能科技等各市“智改数转”集成商、示范应用企业通过产品推介、需求发布、案例分享、产品路演、自由洽谈等形式,借助政府搭建的供需平台,实现了供需“面对面”的精准对接。

“智改数转”赋能制造业,是推动工业经济高质量发展的重要举措。据了解,近年来,我市主动接受南京辐射带动,持续深化宁淮合作,推动宁淮智能制造产业园获批省级南北共建园区创新试点,吸引南高齿、智能装备与机器人制造产业基地等一批优质项目落户淮安。

■通讯员 秦跃 蒋明 融媒体记者 刘权

徐州方特乐园 7月18日开园迎客

本报讯 昨日,华强方特旗下徐州方特乐园举行新闻发布会,就徐州方特乐园的开业时间、园区特色、票务信息等进行发布。发布会正式宣布,徐州方特乐园将于7月18日开园迎客。

徐州方特乐园由华强方特集团和徐州市人民政府共同打造,位于徐州市方特大道1号,总投资40多亿元,年游客接待能力超过300万人次。乐园集互动体验、科普教育、休闲度假、餐饮购物为一体,精心打造了七大主题区域,《大风歌》《龙宫奇遇》《飞翔》等八个大型室内高科技主题项目、三十个室外游乐项目以及数百项特色休闲景观和主题餐厅、商店等。

据悉,徐州方特标准票为280元/人,儿童票与老人票为180元/人。有关乐园的开放时间、园内项目等信息,游客可通过访问徐州方特官方网站、关注官方微信“徐州方特”,或下载方特主题乐园官方APP“方特旅游”获悉详情。徐州方特乐园于6月28日至7月16日限量特惠预售5折、7折门票、年卡,游客可以通过“方特旅游”APP或官方微信小程序等渠道购买。 ■融媒体记者 陈帅

昨日,2023年淮安“大学生阅读种子志愿服务行动”启动仪式在淮阴工学院举行。活动由市委宣传部、市新闻出版局、市全民阅读办、团市委联合开展,旨在深入推进全民阅读工作开展,营造浓厚全民阅读氛围,倡导大学生深入基层,用实际行动带动市民多读书、读好书,共建书香淮安。 ■融媒体记者 刘志钧

